



奥姆真理教女骨干菊地直子

制造日本东京地铁沙林毒气袭击
 化名打工潜逃17年男友知情不报

奥姆真理教女骨干落网



菊地直子(中)被押送到警察局

综合西方媒体6月4日的消息,日本战后最大的邪教组织“奥姆真理教”的女干部菊地直子(40岁)在潜逃17年后终于在6月3日晚落网。据日本新闻网6月4日消息,菊地直子在潜逃了17年之后,于3日晚在下班回到神奈川县相模原市的一栋2层楼住宅时,遭到埋伏在周边的警察的逮捕。2个小时后,菊地的男朋友也走进了神奈川县的警署自首,两人6年来的“恩爱剧”也暂时画上了句号。40岁的菊地涉嫌与奥姆真理教教主麻原彰晃合谋,于1995年3月20日清晨在东京的三条地铁线制造沙林毒气袭击,造成12人死亡、约5500人受伤。



遭举报被逮捕

奥姆真理教的另一名通缉犯平田信在2011年年底自首后,东京警视厅将悬赏捉拿菊地直子和另一名在逃的奥姆真理教骨干高桥克也的奖金从500万日元提高到800万日元,加上民间机构的悬赏奖金,总额达到1000万日元。有关菊地下落的情报激增,2月份就突破了100条。

东京警视厅6月3日晚些时候举行了新闻发布会,宣布了逮捕菊地的经过。当天上午,警视厅得到可靠举报,举报人称看到貌似菊地的人藏匿在神奈川县相模原市的一栋二层住宅里。警方随后通过指纹确认了被检举人的身份。当天晚上8点,菊地回到相模原市的住宅开门时,便衣警察上前把她围住,问她是否是菊地,没想到她很快地承认了自己的真实身份。警方遂以涉嫌杀人和杀人

未遂当场将她逮捕。

东京警视厅连夜对菊地展开初审,这名邪教徒虽然承认参与了沙林毒气的制造过程,却辩解当时并不知道自己所制造的是什么东西。

同居男友自首

菊地在接受审讯时称,自己化名“樱井千鹤子”,在一家老人院里从事护理工作,每月薪水13万日元(约1万元人民币),6年前开始,与一位比自己大一岁的男子高桥宽人相爱同居,但是没有结婚。

在菊地被逮捕2个小时后,其同居男友高桥宽人也走进了神奈川县警署自首。在从电视上知道菊地被捕的消息后,高桥于晚间10点15分左右,拎着换洗衣服走进了警察局。

高桥是一家室内装修公司的工人,6年前在横滨一家公司跟同事“樱井千鹤子”相识。两人后来相爱并同居,先是在东

京町田市住了4年,然后搬到相模原市住了2年。高桥曾向“樱井”求婚,但女友说出了自己无法结婚的理由:“我就是警方通缉的奥姆真理教的菊地直子。”

在知道女友是通缉犯后,高桥非但没有报警,反而产生了要保护她的强烈念头。这么多年来,两人一直生活在一起。目前,日本警方已经以窝藏通缉犯罪者将高桥逮捕。他交代称:“我不是信徒……我曾向她求婚,但她拒绝了我,并把她的真实情况告诉我。”

在过去17年中,菊地辗转各地,躲过了警方的严密追捕。如果这次没有人举报,估计菊地依然无法落网。在未来的调查和审理中,警方将详细查明菊地这17年里的行踪,调查是否有来自奥姆真理教残余势力的支援,同时还将继续追查唯一在逃的特别通缉嫌疑人、奥姆真理教骨干高桥克也的下落。

据中国日报

普京总统今天访华 意在深化两国务实合作

俄罗斯总统普京5日开始对中国进行国事访问并出席上海合作组织峰会。中国是普京重返克里姆林宫后首轮出访的重要一站。如此选择和安排,充分表明普京在新的任期内,将高度重视对华关系,并希望与中国领导人一起,进一步推动和深化两国全面战略合作伙伴关系。

普京宣誓就职不久即展开一轮旋风般出访。他首轮出访路线的选择和安排,显示了他的外交意图,即对美暂作“冷处理”,对欧洲的德法等国增进沟通、求同存异,对独联体的白俄罗斯和哈萨克斯坦等国解疑释惑、加强团结,对华大力发展友好关系、深化合作。

国际问题专家认为,普京这次访华的主要目的就是再度以总统的身份与中国领导人“对表”,意在承前启后,继往开来,进一步推动两国友好关系向前发展,进一步深化两国在各领域的务实合作。

据新华社

朝鲜威胁报复韩媒 称已瞄准7家韩媒总部

朝鲜人民军总参谋部4日对韩国总统李明博及7家韩国媒体下“公开最后通牒”,威胁对方如果不道歉,就面临朝鲜报复式的“圣战”。

朝鲜人民军总参谋部4日经由朝鲜中央通讯社发布声明。声明说,朝鲜革命首都平壤正在举行活动,庆祝少年团创立66周年,但韩国媒体在报道这些活动时却说是“朝鲜最高领导人‘故意安排的表面文章’”,是“作秀活动”、“争民意活动”、“拍马屁活动”。

朝中社报道,朝鲜前线三军和战略火箭部队已经瞄准《朝鲜日报》、《中央日报》、《东亚日报》A频道、KBS、CBS、MBC和SBS电视台。在声明中,朝鲜人民军总参谋部逐一列出7家媒体总部的经纬度,数字精确至度、分、秒。

“如果李明博集团继续目中无人地挑战,”声明说,“我们的军队会毫不手软地、报复性采取圣战行动。”

据新华社

日首相组建新内阁 民间人士首任防卫大臣

日本首相野田佳彦4日进行了其出任首相以来的第二次内阁改组。

野田当天下午在首相官邸举行新闻发布会,宣布了新内阁名单。副首相兼社会保障与税制一体化改革、行政改革担当大臣冈田克也和外相玄叶光一郎等13名前内阁大臣留任,防卫大臣和国土交通大臣等5名大臣被更换。执政联盟的国民新党副代表松下忠洋出任邮政改革和金融事务担当大臣,日本拓殖大学研究生院教授森本敏出任防卫大臣。森本是新内阁中唯一的民间人士,也是首位出任防卫大臣的民间人士。

野田新内阁随后将在皇宫举行内阁大臣认证仪式后正式成立。

据新华社

穆巴拉克正式入狱 领囚犯编号和蓝色囚服

据外媒报道,埃及前总统穆巴拉克3日正式入狱,在埃及托拉监狱拍摄了入狱照,并被分配了囚犯编号和蓝色囚服。

据悉,监狱方面拒绝了穆巴拉克继续接受一个军方医生治疗的要求。据报道,现年84岁的前总统穆巴拉克患有心脏病。

2日,穆巴拉克在被判终身监禁后,乘坐直升机抵达开罗托拉监狱医院,他在飞机上不断哭泣并拒绝下机。他当时健康状况很差,甚至戴上了氧气面罩。埃及开罗刑事法庭2日就穆巴拉克等人涉嫌谋杀示威者和腐败的案件作出宣判,判处穆巴拉克和前内政部长阿德利终身监禁,穆巴拉克两个儿子和6名前高级警官无罪。

综合

彻底治好过敏病、皮癣

皮癣、荨麻疹、皮炎湿疹、紫癜、结节性痒疹为何不能彻底治好?南京市虎踞南路6号南医大汉德皮肤病研究院与中国中医皮肤病研究院等二十多家携手攻关独创“中医脱敏及基因免疫疗法”清除体内过敏

原,调节免疫系统平衡。当天治疗,当天见效。达到彻底治好目的。是目前治好皮癣、过敏病的先进疗法。无效免费治疗。由中国首席皮肤病专家亲诊。会诊时间:6月1日至20日。025-83242728

口臭口干对因治疗是关键

熬夜、烟酒过量、饮食油腻、精神压力、年老体弱都会产生内热,灼伤津液,气血津液代谢失常而内外分泌紊乱。使人体的阴液亏虚,即胃液、肠液、唾液等腺体分泌障碍或不足,出现胃灼热痛、口腔溃疡、口干口臭、肠燥便秘等症,加重身体对糖脂等营养消化代谢的压力。

贵州万顺堂药业生产的养阴口香合剂滋阴生津,清热泻火,行气消积三管齐下:阴液充盈滋养脏腑,改善消化代谢功能;养阴泻火排除虚热内火;行气消积,使气机顺畅,疏肝解郁。养阴口香合剂,国药准字专利产品,精选贵州鲜品金

钗石斛等12味地道药材。治疗口臭口干、口腔溃疡、牙龈肿痛(牙周炎)、肠燥便秘、胃灼热痛等效果良好。有糖耐量异常者代谢功能患者可按说明书使用。

国药准字 z20025095
 www.gzwst.com
 联系电话:4000809577
 黔药广审文号:2012050063

南京:先声、百信、国盛、三九、筑康、健军、金陵、上元、溧水:中山药店、白缘、同仁 无锡:汇华强盛、海王、健康 常州:人寿天、海王、恒泰连锁 苏州:海王、礼安、雷允上、百佳惠 徐州:敬君堂、一乐诺华、恩华、广济连锁

治疝气不开刀二十年品牌

南京长征疝气治疗中心是家专业机构。自1991年开诊来二十年不断探索创新,最终选择国家科研成果“三联疗法”治疗各种疝气及鞘膜

积液。三联疗法受医学界公认是不开刀治疝气最佳疗法,科学安全,随治随走。二十年为几万例患者免去挨刀之苦。热线:025-86631600